

Исх. № 01  
от «27 » января 2013 г.

Администрация города Екатеринбурга  
Комитет по организационно-контрольной работе

Дата 04 ФЕВ 2014

Тел. (343) 371-50-87  
Справки по письмам  
после 14 часов

Главе администрации г.Екатеринбурга

А.Э. Якубу

Уважаемый Александр Эдмундович!

16.01.2014 года в Администрации г.Екатеринбурга состоялось совещание по вопросу размещения волоконно-оптических линий передач (далее – ВОЛС) на опорных столбах ЕМУП «Трамвайно-троллейбусное управление» и ЕМУП «Горсвет» при участии Заместителя главы Минкомсвязи Д.М. Алхазова, Заместителя главы Администрации города Екатеринбурга по вопросам благоустройства, транспорта и экологии Е.Е. Липовича и Председателя Комитета связи и информационных технологий Администрации города Екатеринбурга *M.B. Маркова и др.*

На встрече Е.Е. Липович в очередной раз отметил, что к 2018 году г.Екатеринбург должен быть очищен от линий связи, размещенных на опорах наружного освещения и контактной сети. В свою очередь президент УралАОС Л.И. Блинов отметил, что перед операторами встает вопрос не только о том, как и на каких условиях «уйти» в кабельную канализацию для размещения линий связи под землей, но и о том, что сам демонтаж и размещение сетей над землей (не на опорах наружного освещения и контактной сети) требует немалых затрат, как временных, так и людских, и финансовых. Представители Администрации г.Екатеринбурга пояснили, что о компенсации не может быть речи, так как операторы связи, размещая ВОЛС, прежде всего должны были зарегистрировать сооружения связи в Департаменте архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений г.Екатеринбурга, а так как данная регистрация не проведена, то линии связи размещены незаконно, поэтому п.4. ст.6 Федерального закона «О связи» не может быть применён как основание для выплаты операторам связи компенсации. На вопрос представителей операторов о законности подобной регистрации Департаментом архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений г. Екатеринбурга Администрация г. Екатеринбурга ответила утвердительно, сославшись на Градостроительный кодекс РФ, Положение "О Главном управлении архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений Администрации города Екатеринбурга". Тем не менее, представители Администрации г.Екатеринбурга так и не уточнили: в нарушении каких, по их мнению, именно норм указанных актов были размещены ВОЛС.

Уральская ассоциация операторов связи настойчиво просит уточнить Администрацию г.Екатеринбурга, на основе каких именно (по их мнению) норм Градостроительного кодекса РФ и Положения "О Главном управлении архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений Администрации города Екатеринбурга» операторы связи должны регистрировать свои ВОЛС. Ответ прошу предоставить в кратчайшие сроки.

Президент УралАОС

Л.И. Блинов

